

## Specifikace bodového hodnocení dle jednotlivých hodnotících kritérií 2023

Dotační oblast

Životní prostředí a zemědělství

Číslo dotačního	Název dotačního programu
23ZPD07	Propagace zemědělství a místní produkce

### Kvalita zpracovaného projektu, úplnost, bezchybnost

Celkový rozsah, zpracovanost, promyšlenost, celkový efekt, dotaženost akce samotné.

5 bodů	Popis projektu obsahuje všechny důležité údaje, aktivity jsou zdůvodněny, vhodně navrženy, nechybí žádný z požadovaných údajů.
4 body	Popis projektu obsahuje všechny důležité údaje, aktivity jsou zdůvodněny, vhodně navrženy, chybí pouze některý z údajů nepodstatného charakteru (mimo údajů pro výpočet specifických kritérií).
3 body	Popis projektu obsahuje všechny důležité údaje, aktivity jsou zdůvodněny, vhodně navrženy, chybí pouze některý z údajů pro výpočet specifických kritérií.
2 body	Není uveden dostatečný popis projektu, nejsou uvedeny údaje pro výpočet specifických kritérií.
1 bod	Popis projektu vykazuje údaje, které si vzájemně neodpovídají či se vylučují, nebo je popis zcela nedostačující.

### Kvalita rozpočtu (*ekonomické využití finančních prostředků, přiměřenost výdajů, účelnost jejich využití*)

Využití finančních prostředků, jednotlivé nákladové položky, přiměřenost výdajů na jednotlivé

5 bodů	Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je jasný, úplný, přehledný, odůvodněný, přiměřený, obsahuje podrobný výčet položek (může být specifikováno v textové části), je bezchybný.
4 body	Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je v zásadě jasný, úplný, neobsahuje ale podrobný výčet položek nebo je málo přehledný.
3 body	Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je úplný, ale v některých částech není odůvodněný, obsahuje drobné chyby (např. neuznatelné výdaje).
2 body	Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je účelový nebo obsahuje chyby.
1 bod	Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) jako celek není odůvodněný, přiměřený, nebo je zcela nesrozumitelný.

## Specifikace bodového hodnocení dle jednotlivých hodnotících kritérií 2023

Dotační oblast **Životní prostředí a zemědělství**

Číslo dotačního programu **23ZPD07**

Název dotačního programu **Propagace zemědělství a místní produkce**

### Rozsah a přínos projektu k propagaci zemědělství, příbuzných oborů a místní produkce

<b>5 bodů</b>	Jedná se o projekt realizovaný na území Královéhradeckého kraje s celostátní nebo krajskou působností, aktivity projektu jsou určeny pro širokou veřejnost nebo pro školy z Královéhradeckého kraje, akce je primárně zaměřena na propagaci zemědělství, příbuzných oborů v oblasti praktické péče o životní prostředí nebo na propagaci a prodej regionálních potravin
<b>4 body</b>	Jedná se o projekt realizovaný na území Královéhradeckého kraje s okresní, mikroregionální nebo místní působností, aktivity projektu jsou určeny pro širokou veřejnost nebo pro školy z okolí místa realizace projektu, akce je primárně zaměřena na propagaci zemědělství, příbuzných oborů v oblasti praktické péče o životní prostředí nebo na propagaci a prodej regionálních potravin
<b>3 body</b>	Jedná se o projekt realizovaný na území Královéhradeckého kraje s celostátní nebo krajskou působností, aktivity projektu jsou určeny pro menší okruh účastníků, akce je zaměřena zejména na propagaci zemědělství, příbuzných oborů v oblasti praktické péče o životní prostředí nebo na propagaci a prodej regionálních potravin
<b>2 body</b>	Jedná se o projekt realizovaný na území Královéhradeckého kraje s okresní, mikroregionální nebo místní působností, aktivity projektu jsou určeny pro menší okruh účastníků, akce je zaměřena zejména na propagaci zemědělství, příbuzných oborů v oblasti praktické péče o životní prostředí nebo na propagaci a prodej regionálních potravin
<b>1 bod</b>	Akce realizovaná na území Královéhradeckého kraje je zaměřena na propagaci zemědělství, příbuzných oborů v oblasti praktické péče o životní prostředí nebo na propagaci a prodej regionálních potravin pouze okrajově

### Tradice realizované akce

<b>5 bodů</b>	Plánovaná akce má již tradici alespoň 10 let
<b>4 body</b>	Plánovaná akce má již tradici 6–9 let
<b>3 body</b>	Plánovaná akce má již tradici 3–5 let
<b>2 body</b>	Plánovaná akce se uskuteční podruhé
<b>1 bod</b>	Plánovaná akce se uskuteční poprvé

**Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu**

<b>5 bodů</b>	Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu je nižší nebo roven 50 %
<b>4 body</b>	Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu je nižší nebo roven 55 % (50,01–55,00 %)
<b>3 body</b>	Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu je nižší nebo roven 60 % (55,01–60,00 %)
<b>2 body</b>	Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu je nižší nebo roven 65 % (60,01–65,00 %)
<b>1 bod</b>	Podíl požadované dotace na uznatelných výdajích projektu je vyšší než 65 % (65,01–70,00 %)

## Specifikace bodového hodnocení dle jednotlivých hodnotících kritérií 2023

**Dotační oblast** Životní prostředí a zemědělství

**Číslo dotačního programu** 23ZPD07

**Název dotačního programu** Propagace zemědělství a místní produkce

### Posouzení regionálního významu

<b>1 bod</b>	Projekt je v souladu s rozvojovými dokumenty Královéhradeckého kraje s přínosem pro oblast životního prostředí nebo zemědělství.
<b>3 body</b>	Projekt místního významu s přínosem pro oblast životního prostředí nebo zemědělství v Královéhradeckém kraji.
<b>5 bodů</b>	Projekt regionálního (krajského) významu s přínosem pro oblast životního prostředí nebo zemědělství v Královéhradeckém kraji.